



R K T. Ž U P A POHODA B. D. M.

MARIJA GORICA

God. X 21. siječnja 2024. Broj: 20.

3. nedjelja „kroz godinu“

„Pošto Ivan bijaše predan, otiđe Isus u Galileju“. Evandelist naglašava da Isus počinje propovijedati nakon što je Herod Ivana dao uhititi. S Krstiteljem u zatvoru, ne čuje se više glas koji poziva na pravednost, a pustinja ponovno postaje pustinja – mjesto bez života. I Jeruzalem i čitava okolica ponovno ostaju nijeme i bez proroštva. Ali Isus se ne predaje šutnji koju nameće Herod; ne želi da ljudi, oni koje je on vidio raskajane na Jordanu dok ih je Ivan krstio, ostanu bez nade.

On počinje propovijedati, ne više u Judeji kao Ivan, nego u rodnoj Galileji, u najsjevernijem kraju Palestine. U Isusovo vrijeme Galileja je ozloglašeno područje radi prodiranja pogana. Odatle Isus počinje svoje propovijedanje. Tu okuplja i prve sljedbenike.

Tu Isus počinje govoriti da se ispunilo vrijeme, da je započelo vrijeme Božje pobjede nad zlom, vrijeme ljubavi, praštanja i spasenja. Ono što je započelo u Ninivi s Joninim propovijedanjem sad se, na obalama galilejskog jezera, ostvaruje u punini. Niniva, asirski glavni grad i „grad božanski velik, tri dana hoda“, simbol je svakog grada, i velikih suvremenih gradova, gdje, nažalost, vlada bezakonje i pokvarenost ljudi. Bog potiče Jonu da prođe Ninivom propovijedajući i pozivajući na obraćenje. Jonin poduhvat je uspješno završio; o tome piše sam prorok: „Ninivljani povjerovali su Bogu... I Bog se smilova zbog nesreće kojom im bijaše zaprijetio, i ne učini!“

„Ovdje je i više od Jone“, tvrdi Evandjelje. Da, Isus je više od Jone. S njime počinje kraljevstvo Božje, kraljevstvo pravde, ljubavi i mira. On nije došao izložiti nekakav novi nauk, nego je došao da donese ljubav i mir. To je predskazao i prorok Izaija: „Kako su ljupke po gorama noge glasonoše radosti koji oglašava mir, oglašuje sreću, navješćuje spasenje govoreći Sionu: Bog tvoj kraljuje!“

Na taj Božji zahvat treba odgovoriti zauzetost ljudi. „Obratite se“, traži od svih Isus. To ponavlja na obalama Galilejskog jezera Šimunu i Andriji koji ribare na jezeru, a nastavljajući put, i sto poručuje i drugoj dvojici braće, Jakovu i Ivanu, koji u lađi krpaju mreže. Bili su to skromni težaci i zbog toga podcijenjeni, „tamo neki“ beznačajni ljudi. Pa ipak, baš je njima bila povjerena posebna sudbina: „Hajdete za mnom i učinit ću vas ribarima ljudi!“ Isus im upućuje poziv koji mogu razumjeti, otvara im novu perspektivu života. Nije to dosadašnji život koji se odvijao oko mreža i lovljenja ribe, već život uronjen u novo more,

a zadaća je da izbave ljude iz uznemirenih voda svijeta i da ih vode spasenju. Za četvoricu ribara počinje novo vrijeme, nova povijest, ne više s ribama nego s ljudima.

Gospodin svraća i u naše dane i upućuje svakome od nas isti onaj poziv: „Hajdete za mnom i učinit ću vas ribarima ljudi!“ Evandjelje zapaža kako četvorica pozvanih odmah ostavljaju mreže i slijede ga. Doista, piše Pavao: Vrijeme je kratko! Odsada i koji imaju žene, neka budu kao da ih nemaju; i koji plaču, kao da ne plaču; i koji se vesele, kao da se ne vesele; i koji kupuju, kao da ne posjeduju; i koji uživaju ovaj svijet, kao da ga ne uživaju, jer – prolazi obličje ovoga svijeta. Emocije, plač, uživanje, kupovanje... često iscrpljuju naše dane, naš život, naš duh, do te mjere da ga ponovno hvataju u mrežu iz koje nema van. Gospodin dolazi razriješiti to nesretno stanje. On želi produbiti naše emocije i obogatiti ga tolikim drugim osobama, želi da ne plačemo sami nad sobom, nego s onima koji su u žalosti, želi da naša radost ne bude za nekolicinu, nego za mnoge, želi da dobra ovoga svijeta ne budu privilegij pojedinaca, jer su predodređena za sve.

Četvorica učenika, nakon što su poslušali poziv Isusov, „odmah ostaviše mreže i pođoše za njim“. Kraljevstvo Božje započelo je u ovom svijetu, na obalama Galilejskog mora. A kroz povijest ono nastavlja istom logikom: riječ Isusova prolazi uz naše obale tražeći spremne muškarce i žene da postanu ribari ljudi. Amen!

Događanja

Od zadnjeg oglašavanja, a bilo je to prošle nedjelje, za vrijeme blagoslova obitelji još su i ovi naši župljani dali svoj godišnji doprinos za potrebe crkve: 1. Josip Glogović, Glogovićeve 22, Sveti križ – 30 eura; 2. Ljubica Draganić, II. Odvojak Glogovićeve 4, Sveti križ – 30 eura; 3. Josip i Zdenka Haramina, Glogovićeve 13/1, Sveti Križ – 30 eura; 4. Mirjana Lulić, Glogovićeve 16, Sveti križ – 40 eura; 5. Ljubica Keser, Ante Kovačića 5, Bijela Gorica – 30 eura; 6. Danica Širanović, Antuna Mihanovića 4, Oplaznik – 30 eura; 7. Zdenka Širanović, Ante Kovačića 15, Bijela Gorica – 30 eura; 8. Marijan Cimperšak, Ante Kovačića 22, Oplaznik – 10 eura; 9. Tomislav Cimperšak, Ante Kovačića 22a, Oplaznik – 30 eura; 10. Franjo Frkanec, Krajgorska 8, Kraj Gornji – 30 eura; 11. Mladen Pušić, Krajgorska 18, Kraj Gornji – 30 eura; 12. Zdenko Štefanović, Krajgorska 19, Kraj Gornji – 30 eura; 13. Stjepan Bregar, Krajgorska 41, Kraj Gornji – 30 eura; 14. Denis Cimperšak, Krajgorska 31, Kraj Gornji – 30 eura; 15. Biserka Gajser, Voćarska 3a, Kraj Gornji – 30 eura; 16. Mihael Knežić, Voćarska 6, Kraj Gornji – 30 eura; 17. Stanko Knežić, Voćarska 8, Kraj Gornji – 30 eura; 18. Zora Frkanec, Voćarska 12, Kraj Gornji – 30 eura; 19. Dražen Štefanović, Voćarska 13, Kraj Gornji – 30 eura; 20. Dubravka Bregar, Voćarska 7, Kraj Gornji – 30 eura; 21. Juraj Stanišak, M. Tita 13, Oplaznik – 30 eura; 22. Ljerka Plečko, M. Tita 19, Oplaznik – 30 eura; 23. Mirko Pili, M. Tita 24, Celine – 20 eura; 24. Mirjana Pili, M. Tita 28, Celine – 50 eura; 25. Josip Pili, M. Tita 32b, Celine – 50 eura; 26. Damir Dojčić, M. Tita 46, Celine – 20 eura; 27. Marica Jakolić, M. Tita 44, Celine – 30 eura; 28. Stanko Jakolić, M. Tita 42, Celine – 40 eura; 29. Štefica Moslavac, Celinska 28, Celine – 30 eura; 30. Ljerka Čavlina,

3.

Celinska 28a, Celine – 25 eura; 31. Branko Crnić, II. Jakolićev odvojak 5, Celine – 30 eura; 32. Željko Grujić, Mali Brig 2, Žlebec – 25 eura; 33. Marija Pušić, M. Tita 59, Žlebec – 30 eura; 34. Drago Krčelić, M. Tita 70, Žlebec – 30 eura; 35. nenad Krčelić, M. Tita 55, Žlebec – 30 eura; 36. Anton Štefok, M. Tita 53, Žlebec – 30 eura; 37. Ivan Krčelić, M. Tita 74, Žlebec – 20 eura; 38. Stjepan Krčelić, Krčelićeva 8, Žlebec – 30 eura; 39. Zvonko Krčelić, Krčelićeva 6, Žlebec – 30 eura; 40. Dragutin Krčelić, M. Tita 51, Žlebec – 30 eura; 41. Obitelj, Celinska 16, Celine – 30 eura; 42. Josip Rupčić, Mokrička 29, Trstenik – 30 eura; 43. Juraj Lokmer, Mokrička 15, Trstenik – 30 eura; 44. Nena Šepat, Gajeva 7, Kraj Gornji – 30 eura; 45. Slavko Mate Miloš, Franje Pešeca 10, Vukovo Selo – 50 eura; 46. Silvia Munić, Kolodvorska 3, Kraj Donji – 27 eura; 47. Dubravko Boranić, Dragutina Boranića 5, Kraj Donji – 27 eura; 48. Renata Bašić, Stjepana Jakševca 20, Sveti križ – 30 eura; 49. Denis Šakanović, Stjepana Čemera 7, Sveti križ – 30 eura; 50. Goran Pušić (Mrvica), Voćarska 25, kraj Gornji – 500 eura; 51. Sandra Piskač, Dragutina Jakovine 5, Vukovo Selo – 20 eura; 52. Filip Hajderer, M. Tita 68, Žlebec – 30 eura; 53. Božidar Topol, Voćarska 11, Kraj Gornji – 30 eura, 54. Božidar Topol, Voćarska 11, Kraj Gornji – 30 eura; 55. Lucija Škribulja, Stjepana Mokrovića 24, Marija Gorica – 30 eura; i 56. Ivana Soltić, Vatrogasna 30, Vukovo Selo – 30 eura. OS SRCA HVALA!

U našoj će crkvi jaslice i borovi ostati po običaju do blagdana Svijećnice, 2. veljače. Toga ćemo dana imati jutarnju Misu u 8 sati i večernju u 17 sati. Od 14 sati okupit će se župni vijećnici koji nisu sudjelovali u kićenju crkve pred Božić, da bi raskitili našu crkvu, spremili sve ukrase i uredili našu crkvu za buduća slavlja. Lijepo molim vijećnike koji nisu sudjelovali u Božićnom kićenju, da se sada odazovu i iskažu djelatnu brigu za našu crkvu!

Ove nam godine u srijedu, 14. veljače počinje ovogodišnja Korizma. Budući da ove godine Uskrs „pada“ ranije nego inače, već 31. ožujka, ove ćemo godine započeti Korizmu nešto ranije. To znači da ćemo već u petak, 16. veljače imati prvu ovogodišnju pobožnost Križnoga puta. I ove ćemo godine Križni put imati petkom i nedjeljom. Prvi Križni put bit će u petak, 16. veljače u 17 sati, a ostalih petaka Križni put će biti u 18 sati. Nedjeljom će Križni put uvijek biti u 10,40. Lijepo molim već sada sve koji dolaze na nedjeljnu poldanjicu da u Korizmi budu u crkvi u 10,40, da možemo zajedno sudjelovati u pobožnosti Križnoga puta i svetoj misi koja se nastavlja na Križni put!

Duhovni kutak

Sakrament svete ženidbe žele sklopiti i danas se ozivaju:

ZHIVKO GOSPODINOV, sin +Dimitra Gospodinov i + Ivanke r. Georgijeva iz Varne u Bugarskoj, sada nastanjen u Zaprešiću, Trg žrtava 1903, broj 3, i ANA STOJANOVIĆ, kći + Jože Kampuš i + Marije r. Petruša iz Kraja Gornjeg, Krajgorska 43, župa Marija Gorica.

Oni će se vjenčati u našoj crkvi u subotu, 27. siječnja u 16 sati!

Neka ih, zagovorom Majke Božje, prati Božji blagoslov!

Svaka bi kršćanska obitelj željela i trebala biti oaza istinske sreće i radosti. U njoj bi trebalo vladati zajedništvo. Svaki bi njezin član u njoj imao neprestano nalaziti ohrabrenje i polet za svoj životni put, na kojemu ga često čekaju kušnje i nevolje svake vrste.

4.

Iskustvo nam govori da naše suvremene obitelji rijetko postižu ono željeno, tako poželjno i blagotvorno. Umjesto toga često ih razdire nemir, nesloga, pa i razočaranost. Tomu može biti mnogo razloga, ali temeljni je razlog što u obitelji nema zajedničke molitve, što u njoj manjka Božja prisutnost, Božji blagotvorni blagoslov. Poneke se obitelji čak raspadaju. Jer tamo gdje nedostaje Bog, nedostaje snaga koja povezuje srca i uzdiže ih iznad svakodnevnih trzavica.

Stoga je obiteljska molitva nenadomjestivo jamstvo za sklad i duhovno blagostanje sada i u budućnosti. Uskrsli Gospodin bit će vazda u njihovoj sredini. On to sam jamči: ja sam s vama u sve dane do svršetka svijeta. Gdje je dvoje ili troje sabrano u moje ime, tamo sam ja među njima. Molite i dat će vam se. Tražite i naći ćete. Kucajte i otvorit će vam se. Toliki pojedinci i obitelji osvjedočili su se u svom životu u istinitost Kristovih riječi. Po živoj vjeri i ustrajnoj molitvi neprestano preobražavaju svoj život i pobjeđuju ono što je ljudskim silama nepobijedivo.

Obavijesti

PON	22. I.	Vinko		
UTO	23. I.	Emerencijana	17h Marija Gorica	+ Mihalj Jakolić
SRI	24. I.	Franjo Saleški	17h Marija Gorica	+ Luka Drenjančević, <i>god.</i> i Mara Gabrić
ČET	25. I.	Obraćanje sv. Pavla	17h Marija Gorica	+ Mirko Žagmešter
PET	26. I.	Timotej i Tit	17h 19h Marija Gorica	Zajednička sv. Misa <i>Vjeronauk za PRVOPRIČESNIKE</i>
SUB	27. I.	Anđela Merici	16h 17h Marija Gorica	<i>Vjenčanje: GOSPODINOV – STOJANOVIĆ</i> + Nikola (<i>stariji i mlađi</i>) i Ana Haramina i Obitelj
NED	28. I.	4. nedjelja „kroz godinu“	8h Marija Gorica 9,30h Sveti Križ 11h Marija Gorica	+ Stjepan i Vinko Tašić i Obitelj + Pavao i Josipa Tursan; Stjepan i Ljubica Antol ŽUPNA SV. MISA <i>i krštenje: MARTA RATKOVIĆ</i>

U petak, 26. siječnja u 17 sati u našoj župnoj crkvi imamo zajedničku sv. Misu za ove pokojnike: + Ob. Adamić i Antolović, Katica i Stjepan, Kata i Franjo, Stjepan i Franjo Magdić, Rozalija i Ivan Kunjas, Štefanija, Marko i Marko Prlić, Vladimir (*god.*) i Ivanka Debogović, Obitelj Barišić, Pavao, Josip i Eva Jančić, Ivan, Milica i Rudica Klokočar i za žive i mrtve iz Obitelji Žagmeštar.

Izdaje: ŽUPA Pohoda B. D. Marije – MARIJA GORICA
Tel. 01/3395-848; 098/452-192; stjepan.barić@yahoo.com
glavni urednik: vlč. Stjepan Barić, župnik